Une réponse juste rapparte 0,7 pt of une réponse fausse enléve 0,25
Abstiens-toi de trichier sur wn voisin ou de noter n' Wwﬁlf‘ Bt':lmm
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Exercice 2

Une réponse juste rapporte 0.5 pt et une lépn':sc fausse enléve 0,25 1

Abstiens-toi de tricher sur voisin ox de noter r'importe quoi et n uuponc comment.

Pour chaque qucsluon une eule réponse est e.ucte, Ecnis-fa sur ta ooplc selon le format 1. A
ou l.Boul, C s’agissant par cxcmplc de la répense 1. de la question 1.
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Exercice 3 :

1) 'Sans utiliser le discriminant résoudre dans R |’équation suivant : 1 — 2x2 = 0
2) Sans utiliser le discriminant, résoudre dans R I"équation suivant ; =2x% + 324+ 6= 6 .
3) Dresse le tableay de sipnes de : ~3x* ~ 3 suivant les valeurs de x,
(Que le tabieat suus plus). :
4) Dressele tableau dc signes de : —3x? + 3 suivant les valcars de x.
(Que le tableau sans plus) '
5) Dresse le tableau de signi.s de : —3(x + 1)? suivant les va > < de x.
(Que le tableau sare pjug
6)  Résoudre dans % i"i:éyuation suivante : —2x2 —x — 5 <0
7) 'Résoudre dams B 'inéquation suivante : (1 — 3x)(3x - 5)< 0

Y . . 1-
8) Résoudre dans R I'inéquation suivante : D (:x—-l) =0

9) On considére I'équation suivante (E) : x? — (2-V2)x-2v2=0.
8) Justifie que: A= {2 +2)’. b) En déduire les solutions de (E).

Exercice 4 :

i. Factorise —2x% + x + 15

2. On considere le pelynome P défini par : P(x) = —2x* — 3x2 + 17x + 30
a) Vérifie que - 2 est un 2éro de P.

B} Résoudre daps ™ ’¢quation : P(x) =

¢) Résoudre dans R I'équation - P(x) >0

Exercice S ;
Dans un triangle rectangle, un coté de P'acgle droit mesure 52 cm.

Calcuie I'autre cdté de I'angie droit et I’hypoténuse sachant que le perimétre du triangle vaut
156 cm.



